

2024-03-03

Dagordning

1. Medlemmar i gruppen som är på plats
Peder Jansson
Henrik Nilsson
Emelie Sjöquist
Jacob Joelsson
Johannes Bengtsson
2. Lag och ledare 2024
Några lag skulle behöva ytterligare stöttning i tränarfrågan. Herrarna/Damerna har fått ska få frågan vilka lag de kan stötta upp för. Vore bra för föreningen i stort att seniorerna och ungdomslagen närmar sig än mer.
3. Kiosk A-matcher
Henrik kollar med Fröjereds innebandy hur försäljningssystemet i kiosken fungerar och vad de kostar.
Jacob fixar kiosklistan med fördel de äldre lagen.
Emelie kollar över vissa inköp.
4. Plantider mars och början av april
Henrik lägger ut en påminnelse igen
Vi lägger tider den 17 mars
5. Fördelning domare
Peder kollar med Anders om han kan vara ansvarig för 9 mot 9 domarna
Genomgång för nya och gamla domare vad som gäller i 7 mot 7 matcher behöver planeras
6. Försäljning 2024 Vad och När?
Föreningen kommer börja sälja Ravelli, förslag efter sommaren från vecka 32
Sverige lotten, styrelsen kommer ta upp detta på uppstartsmötet
Idrottsrabatten 7 mot 7 lagen
Ungdomsgruppen ser gärna att vi säljer fler produkter i kiosken ex idrottsrabatten/ravelliprodukter
7. Extra kring A-matcherna
Smålagen får gå med in på plan när det kommer till gräsplanen. Från P/F7 upp till P/F10?
Inköp av hastighetsmätare Jacob
Seniorerna kommer ut till lagen
Hur lockar vi ungdomarna till matcherna
Eventuell halvtidsprojekt
8. Lagkassor
9. Korpaplan
10. Familjedag den 18 maj
Ungdomsgruppen arbetar vidare med frågan

11. Övrigt

U-gruppen har 3 tider att fylla vid Giffcupen där vi ska hjälpa till

Lördag 20/4 8 -11 Peder och Anders

Söndag 21/4 8-11

Lördag 27/4 17-20

Ungdomsgruppen fördelar dessa pass vid nästa möte

Sociala medier behöver bli bättre. Ansvarig för herr dam och ungdomssidan.

Kort på lag och enskilda

Kommande ungdomsmöten läggs första söndagen i varje månad kl 16:30

Kaffemaskin hockeyn Emelie Sjöquist har bollen